

Государственный центр управления в чрезвычайных ситуациях отвечает на запросы о поддержке из пострадавших от наводнения округов (графств).

СЕНТ-ПОЛ — Когда имущество или дома находятся под угрозой или уничтожены, как это было на прошлой неделе, местные спасатели, службы экстренного реагирования и волонтеры неустанно работают, чтобы защитить свои сообщества.

Однако, когда местные власти не могут предоставить необходимые ресурсы во время объявленного чрезвычайного положения или бедствия, округа могут обратиться за помощью к штату.

«Мы знаем, как усердно работают местные спасатели и лидеры сообществ во время чрезвычайной ситуации», — сказал заместитель директора подразделения по вопросам внутренней безопасности и управления в чрезвычайных ситуациях (HSEM) Министерства общественной безопасности Миннесоты Кевин Рид (Kevin Reed). «Наша задача в SEOC — работать с этими лидерами и предоставлять государственную помощь там, где это необходимо».

HSEM отвечает на эти запросы о помощи через Государственный центр управления в чрезвычайных ситуациях (SEOC) вместе со своими партнерами:

- Министерство сельского хозяйства Миннесоты
- Министерство транспорта Миннесоты (MnDOT)
- Министерство природных ресурсов Миннесоты
- Министерство здравоохранения Миннесоты
- Агентство по контролю за загрязнением Миннесоты
- Министерство исправительных учреждений Миннесоты
- Национальная гвардия Миннесоты
- Министерства общественной безопасности Миннесоты (DPS)
Подразделение государственного пожарного маршала (SFM)
- Инженерные войска армии США (USACE)

«В последние несколько дней мы были свидетелями разрушений, которые терпят наши жители и бизнесы», — сказал комиссар DPS Bob Jacobson (Боб Джейкобсон). «В столь многих случаях это просто невыносимо. Мы не можем это изменить, но мы можем поддержать всех пострадавших от этих дождей и наводнений. Это не будет краткосрочным решением. Мы здесь надолго. Чтобы быть плечом для поддержки, ресурсом и помогать как во время, так и после восстановления».

Сотрудники SEOC на этой неделе тесно координировались с местными юрисдикциями и местными менеджерами по чрезвычайным ситуациям для предоставления следующих ресурсов пострадавшим от наводнений сообществам по всему штату:

- Команда управления инцидентами всех опасностей Миннесоты, заранее определенная группа спасателей из разных уголков штата, помогает округу Джексон (Jackson County) в управлении инцидентом.
- USACE предоставил 175,000 мешков с песком и несколько водяных насосов для защиты критической инфраструктуры в округах Райс, Ле-Сур, Джексон, Рок, Сент-Луис и Блу-Эрт. (Rice, Le Sueur, Jackson, Rock, St. Louis and Blue Earth County)
- Governor Тим Уолз (Tim Walz) мобилизовал Национальную гвардию Миннесоты, и 44 солдата помогают округу Джексон с работой водяных насосов.
- Группа добровольных организаций Миннесоты, активных в чрезвычайных ситуациях, создала приюты в округах Кук и Фэриболт (Cook и Faribault), помощь в удалении мусора и обломков, организовала горячую линию 211 для связи членов сообщества с волонтерскими ресурсами.
- Департамент исправительных учреждений предоставил 75 заключенных из исправительного учреждения Фэриболт для помощи в наполнении мешков с песком.
- SFM координировал пять пожарных из Луверна (Luverne) и Миннеаполиса для помощи пожарной службе округа Джексон, имея в запасе две лодки в готовности для быстрого спасения на воде.
- USACE и MnDOT работают с местными властями над оценками и обследованиями критической инфраструктуры, включая моделирование наводнений.

Штат также работал плечом к плечу с партнерами из Федерального агентства по управлению в чрезвычайных ситуациях, которые были на месте в течение всей недели. Это критическое управление ресурсами позволяет штату наилучшим образом удовлетворять текущие и возможные будущие потребности округов, пострадавших от наводнений.